
 

Notulen MR Onze Bouwsteen  
 
Datum: 18 november 2025  
Tijd: 14.30 uur  
Locatie: Lokaal Günther  
Aanwezig: Sander, Ellen, Stella, Günther, Nienke 
 
 
1. Opening 
- Bijzonderheden: Persoonlijk begeleider Nienke en mededirecteur sluit bij het eerste deel 

van de vergadering aan.    
- Vaststellen agenda. Agendapunt toegevoegd ‘Brief ouders buitenspelen na schooltijd’. 
- Notulen vorige vergadering. Akkoord bevonden en kunnen op de website worden 

geplaatst. 
 
2. Mededelingen/punten door directie 
- Begroting 2026 

Uit het begrotingsgesprek is gekomen dat Onze Bouwsteen al in het schooljaar 
2026/2027 een 7e groep mag opstarten. Er wordt nu vooronderzoek gedaan naar de 
verbouwing die daarvoor nodig is. Mogelijk wordt de huidige teamkamer ingericht als 7e 
klaslokaal. De teamkamer zal dan naar boven worden verplaatst. Er is ook al overleg 
geweest met Kids Okay hierover. Aangegeven wordt dat het wel belangrijk is om te 
controleren hoe het zit met de veiligheid wanneer de teamkamer boven is. Is een 
mogelijk alarm daar goed te horen? En hoe werkt het dan met een eventuele 
ontruiming. Dit zijn zaken die goed moeten worden uitgezocht.  

- Invulling schooljaar 2026-2027 
Momenteel is er 0.1 fte overlap op groepsniveau op de woensdagochtend. Volgend jaar 
zal deze 0.1 fte naar zorgtaken gaan. Het streven is om eind januari de wensen van het 
personeel voor volgend schooljaar bekend te hebben. Daarna wordt bekeken wat er 
extern nodig is.  

- Mobiliteitsbeleid (informerend) 
Het mobiliteitsbeleid is vastgesteld. Een deel van het mobiliteitsbeleid wordt door 
Optimus bepaald. Het andere deel mogen scholen nu zelf gaan invullen aan de hand van 
wat er nodig is om het jaarplan te kunnen uitvoeren.  

- Input expertise studiedagen & communicatie 
De directie wil de ouders graag inzicht geven in de ontwikkelingen van de school. Echter 
is het soms lastig om te bepalen wat de beste manier is om dit te doen. Het is niet 
duidelijk of de nieuwsbrief goed gelezen wordt. Daarnaast is het ook zaak om erop te 
letten om niet te veel Parro berichten te verzenden. Voor nu wordt besloten om na de 
studiedag van 27 november een Parro bericht te verzenden met daarin informatie over 
de studiedag. 

- Vandalisme 
Er heeft weer vandalisme plaatsgevonden op het schoolplein, waarbij onder andere het 
handvat van de poort is beschadigd. Helaas is er de laatste tijd meer sprake geweest van 
vandalisme. De school doet hier elke keer aangifte van. De gemeente heeft nu een 
nieuwe basket beschikbaar gesteld voor de school, nadat deze eerder is vernield. 
Besloten wordt dat de school een bericht plaatst in de Beugen Info over het vandalisme 



 

dat plaatsvindt op het schoolplein. Daarnaast wordt er ook een bericht op Parro 
geplaatst hierover.  

- Brief ouders buitenspelen na schooltijd 
Er is in samenwerking met Kids Okay een brief opgesteld voor de ouders waarin ouders 
worden geïnformeerd over de problemen die er zijn met kinderen die na schooltijd 
komen spelen op het schoolplein. Hierin worden ook de afspraken die gemaakt zijn nog 
eens herhaald. De brief zal in de klas besproken worden, waarna deze ook aan de 
kinderen wordt meegegeven naar huis.  
 

3. Punten voor directie 
- Veiligheid schoolplein 

De loopplank bij het klimrek is vervangen. Ook de schommel is weer gemaakt. Alle 
andere zaken zijn al besproken tijdens het bespreken van ‘vandalisme’.  
 

4. Punten activiteitenplan 
- Begroting 2026 

Is toegelicht door Nienke, zie punt 2. 
- Mobiliteitsbeleid: 

Dit punt wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering omdat er nu nog te weinig 
inzicht is.  

 
 
5. Wat verder ter tafel komt 
- GMR-notulen 

Zijn niet gedeeld met het team, de notulen worden bij de volgende vergadering 
besproken samen met de meest recente notulen.  
 

 
6. Rondvraag 

Geen punten voor de rondvraag.  
 

 
 
 
 


